

Ανοίγουν τα σχολεία στις 10 Ιανουαρίου: Οι τρεις αλλαγές στο πρωτόκολλο



Το νέο υγειονομικό πρωτόκολλο λειτουργίας των σχολείων ανακοίνωσαν σε συνέντευξη Τύπου ο υπουργός Υγείας Θάνος Πλεύρης, η υπουργός Παιδείας Νίκη Κεραμέως και η καθηγήτρια Παιδιατρικής Λοιμωξιολογίας και μέλος της Επιτροπής Εμπειρογνομόνων Βάνα Παπαεαγγέλου.

Η μετάλλαξη Όμικρον είναι κυρίαρχη στη χώρα μας τόνισε ο υπουργός Υγείας, αναφέροντας πως τα σχολεία θα ανοίξουν στις 10 Ιανουαρίου, με τρόπο ασφαλή για μαθητές και εκπαιδευτικούς. «Η βούληση της κυβέρνησης και των επιστημόνων είναι τα σχολεία να είναι ανοιχτά. Το πρωτόκολλο των τελευταίων τεσσάρων μηνών λειτουργησε άψογα. Με τον ίδιο τρόπο, τα σχολεία θα ανοίξουν με ασφαλή τρόπο και με αυξημένα τεστ», πρόσθεσε.

Από την πλευρά της, η κ. Κεραμέως τόνισε πως «έχει τονιστεί η μεγάλη σημασία της διαζώσης λειτουργίας των σχολείων».

Αναφερόμενη στην εντατικοποίηση των ελέγχων, είπε πως υπάρχουν τρεις βασικές αλλαγές:

1 Η διενέργεια ενός επιπλέον δωρεάν self-test για την πρώτη εβδομάδα λειτουργίας των σχολείων. Θα γίνουν δηλαδή τρία τεστ.

«**Η βούληση της κυβέρνησης και των επιστημόνων είναι τα σχολεία να είναι ανοιχτά.**

2 Τα δωρεάν δύο self-test θα διενεργούνται και από τους εμβολιασμένους μαθητές και καθηγητές.

3 Σε περίπτωση κρούσματος, φεύγουμε από τη λογική του σταυρού, δηλαδή τα παιδιά που κάθονται κοντά στο θρανίο του μαθητή που βρέθηκε θετικός. Συγκεκριμένα, για όλους τους ανεμβολίαστους μαθητές και καθηγητές του τμήματος θα διενεργείται ένα τεστ κάθε μέρα για πέντε ημέρες (δύο rapid και τρία self-test), ενώ για τους εμβολιασμένους ένα επιπλέον τεστ, εκτός των δύο self-test που ήδη πραγματοποιούν. Την ίδια ώρα, οι νοσήσαντες θα μπορούν να επιστρέψουν μετά από πενθήμερη καραντίνα και με αρνητικό rapid test.

Να σημειωθεί ότι παραμένει το 50+1 για το κλείσιμο μια τάξης σε περίπτωση κρούσματος της Covid-19.

Στη συνέχεια, τον λόγο πήρε η κ. Παπαεαγγέλου, η οποία αναφέρθηκε στα επιδημιολογικά δεδομένα της χώρας, αλλά και στην συνεδρίαση της επιτροπής Εμπειρογνομόνων.

Μετά τη συνεδρίαση της επιτροπής των εμπειρογνομόνων, που πραγματοποιήθηκε νωρίτερα, «κλείδωσε» και το νέο υγειονομικό πρωτόκολλο λειτουργίας.

Πρωθυπουργική αναφορά στις μειώσεις φόρων του 2022



Στις οικονομικές δεσμεύσεις της κυβέρνησής του που γίνονται πράξη από την 1η Ιανουαρίου 2022 και μειώνουν φόρους, ενισχύοντας παράλληλα το εισόδημα, αναφέρεται ο Κυριάκος Μητσοτάκης σε ανάρτησή του στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.

«Συνεπείς στις δεσμεύσεις μας, από την 1η Ιανουαρίου ισχύει μία ακόμη δέσμη μέτρων που μειώνουν τους φόρους και ενισχύουν το εισόδημα», αναφέρει χαρακτηριστικά ο πρωθυπουργός, προσθέτοντας πως στόχος είναι να δημιουργηθούν καλύτερες θέσεις εργασίας, να στηριχθούν η δημόσια παιδεία, η υγεία, οι πιο αδύναμοι αλλά και οι νέοι. «Οι επιχειρήσεις να γίνουν πιο παραγωγικές. Να αυξηθούν τα δημόσια έσοδα, ώστε να στηρίξουμε τη δημόσια παιδεία και υγεία. Η αναδιανομή υπέρ των αδυνάμων να γίνει ακόμη πιο γενναία. Και ειδικά οι νέοι μας να έχουν μια καλύτερη ζωή», ανέφερε χαρακτηριστικά, καταλήγοντας με ένα γνώριμο μότο: «Το είπαμε, το κάνουμε και το 2022».

Ποδαρικό με υπερπήτηση από τουρκικό drone

Την τακτική των προκλήσεων και της διαρκούς και κλιμακούμενης επιθετικής δραστηριότητάς της στο Αιγαίο συνεχίζει η Αγκυρα με την αυγή και του νέου έτους.

Την Δευτέρα 3 Ιανουαρίου καταγράφηκαν, σύμφωνα με πληροφορίες, στο Βορειοανατολικό, στο Κεντρικό και στο Νοτιοανατολικό Αιγαίο, έξι παραβιάσεις του FIR Αθηνών, 38 παραβιάσεις του εθνικού εναέριου χώρου, ενώ σημειώθηκαν και δύο εμπλοκές.

Στα αξιοσημείωτα είναι ότι από τα συνολικά εννέα τουρκικά μαχητικά που είτε σε

Πραγματοποίησε και μία υπερπήτηση πάνω από τη νησίδα Κανδελιούσα Νισύρου

σχηματισμούς είτε μεμονωμένα πραγματοποίησαν τις παραβατικές πτήσεις, δύο ήταν οπλισμένα, ενώ κατεγράφη και δραστηριότητα από μη επανδρωμένο αεροσκάφος - UAV της τουρκικής πολεμικής αεροπορίας.

Το συγκεκριμένο μάλιστα, σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες, πραγματοποίησε και μία υπερπήτηση πάνω από τη νησίδα Κανδελιούσα Νισύρου, νωρίς το απόγευμα (2.48 μ.μ.), σε ύψος 19.000 ποδών. Η συγκεκριμένη νησίδα, που είναι από τις ακατοίκητες ελληνικές νησίδες στο Αιγαίο, βρίσκεται δυτικά της νήσου Νισύρου.

